

Гусевские Вестники

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№3 (13412). СББОТА. 13 мая 2000 года.

Сегодня в номере:

● Совет ветеранов действует ● "Мисс-2000" ● О товариществах собственников жилья ● Быт и традиции ● Кроссворд ● Гороскоп

НОВОСТИ

В традиционные дни в Москве прошли Всероссийские молодежные игры, посвященные 55-летию Победы. В них приняла участие спортивная команда из селения Гусь-Хрустальный под руководством В.Аксентьева. Участвовал в этих соревнованиях и легкоатлет-первокурсник А.Куликин. Лучший из гусевских гиревиков П.Ильин занял седьмое место среди более, чем ста спортсменов.

В ночь на 9 мая возник пожар в подвальном помещении дома №2а по ул. Свердловой. Горели клеи, в которых жильцы хранили всякую утварь и продукты питания. Предлагавшая причину - неосторожное обращение с огнем бомбей, которые проносили в подвал через оконный проем пугая владельцев здания.

Приехавшие по вызову пожарные ликвидировали загорание. Однако отрок пламя забавляло с новой силой. Огонь был потушен, теперь уже окончательно. Из-за сильного задымления жильцам предлагалось выйти на улицу. Клеи выгорели по всему подвалу. Пострадала одна из квартир.

От жильцов уже поступила просьба восстановить клеи. Коммунальщики против этого: подвал предназначен для технических целей, не будь там клеи - не было бы и пожара.

Детская и городская больницы, что по ул. Мира, остались без горячей воды. Это следствие устоявшейся политики энергетиков.

4 мая в город поступило пре-

дупреждение о прекращении подачи газа на котельную с/м им. Дзержинского из-за неполадки. К вечеру пятого числа с «Межрегионгазом» удалось договориться, газ обещали не отключать. Специалисты перечислили во Владимир 110 тыс. руб., аванс за месяц - 50% всей суммы (в т.ч. за бюджетные организации). Казалось бы, опасность миновала, но с 6 мая газ все же был отключен. Найдя наилучшую цену, владимирских газопроводчиков руководителем не удалось. 10 мая горячей воды в лечебных учреждениях еще не было.

Подобным же образом намерены действовать и энтузиасты энергетической устоячивости борбу с должниками. Неужели опять пострадают дети? А долги здесь тоже немалые - как со стороны предприятий и организаций, так и со стороны жителей.

Почему-то чувствуется сильная

рука новой власти.

7 МАЯ В 12.00 1 ЦИД ВЕРВЕРЕ
в истории Гусь-Хрустальной ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС "ЛУЧШАЯ ЖЕНЩИНА ИСКУССТВО ЭСТРАДЫ"

Информационный экологический центр, детский клуб "Планета" приняли участие в акции «Экологический десант», организованной национальным природным парком «Мещера» в рамках Марша парков-2000.

Ребята клуба «Планета» вместе с учащимися 11 класса средней школы из п. Уршельского и волонтерами-студентами Московского инсти-

тута тонкой зимней техникой очищали от сучков (один из источников лесных пожаров) придорожную полосу леса, установили анализатор по контролю за качеством Уршельского. Заем директора по науке НПП «Мещера» В.А.Немченко после благоустройства и образования экотропы провел беседу с членами клуба о намерениях НПП, его целях и задачах.

В горбиблиотеке семейного чтения до 19 мая развернуты выставка-просмотр «Годы войны - века памяти», «Есть в памяти и боль, и благодарность», посвященные 55-летию Великой Победы.

Материалы для них взяты из фонда горбиблиотеки. На выставке можно ознакомиться с краткими сведениями из документальной и публицистической литературы, рассказывающими о трагедии войны, массовом героизме. Впервые демонстрируются портреты женщин-фронтовиков. Есть же можно ознакомиться с библиографическим обзором, посвященным 55-летию Победы.

7 мая в ДК п. Иваничи состоялся спектакль по пьесе В.Коломиды «Я тебя люблю». Это замечательное повествование о любви молодых людей, чувства, не поддающиеся войне.

Главные роли исполнили А.Наумов, М.Тюрин, Н.Кудинова и другие участники драмкружка (рук. Ю.Спрышко).

На спектакль собрались участники войны, вдовы, многие жители поселка. По многочисленным отзывам - спектакль понравился.

Паутова пригласили на съезд

ДЕПУТАТ ГОТОВ ВЫСКАЗАТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПРЕДПРИИМАТЕЛЕЙ

А. АБРАХИНА, помощник депутата

Как развиваться среднему классу России? Не секрет, что бизнесмен сегодня вынужден заниматься бывшими инженериями и учителями, работать от станка и выпускника учебных заведений разного уровня.

Не секрет, что многочисленная армия чиновников чаще контролирует предпринимателей, чем помогает им выживать в сложных условиях рыночной реформы. Об этой большой и серьезной проблеме пойдет разговор на V съезде Общероссийского общественного политического движения «Развитие предпринимательства», который состоится 3 июня 2000 г. в Москве в Президент-отеле.

Приглашение на участие в его работе получили и депутат Госдумы В.Паутов.

«Уважаемый Виктор Николаевич!» - имеет честь пригласить вас на V съезд Общероссийского общественного политического движения «Развитие предпринимательства», посвященный вопросам экономической политики и инвестиционной деятельности в России, а также об-

суждению экономической программы движения на краткосрочную и среднесрочную перспективы.

На съезде приглашаются члены Правительства России, депутаты Госдумы, руководители федеральных министерств и ведомств, руководители субъектов РФ, специалисты и эксперты, люди, чье мнение и личный вклад мы считаем весьма важным для судьбы российских предпринимателей среднего класса в целом, для реального продвижения России по пути роста, процветания и могущества.

Надеемся на ваше личное и профессиональное участие в этом важном для нас деле.

И ГРАЧЕВ, представитель предпринимателей по недвижимости, истории и оценочной деятельности комитета по собственности Госдумы»

В Паутов обращается к предпринимателям области с просьбой: до 1 июня направить в адрес Г.Павлова, Мисова, областного явд., т. Госдуму) вопросы и предложения по развитию малого и среднего бизнеса, определить наиболее важные направления, которые следует обсудить.

ГОРОДСКИЕ ВЕДУИ

Чтобы домом своим гордиться

В нашем городе на базе домо-ТСЖ создано 12 товариществ собственников жилья. Это - ТСК «Текстильщик», «Кристалл», «Легенда», «Наши дома», «Восход», «Орбита» - 5-этажные дома, «Роща» и «Восток», «Чайка», «Русь» - 9-этажные. Самый большой дом на ул. Кавказского, 10-этажный. Звезд зарезинировано ТСК «Стиль».

Л. АЛЕКСЕЕВА

Наше товарищество собственников жилья молодое, всего два года, как мы организовались, - говорит председатель ТСК А.Матвиенко. - Сразу же столкнулись со множеством проблем. На этапе организации администрации города в лице Л.В.Мастинской оказали большую помощь, провела разъяснительную работу с жильцами, помогла подготовить и оформить документы для регистрации ТСК.

Казалось, что все вопросы отрегулированы, однако практика показала другое. Многие не закончили, нет помещений для правления и технических служб.

Нашему ТСК повезло, - говорит Светлана Александровна. - Мы единственные в городе, где предусмотрено и оборудовано по инициативе директора ОАО «Стеклострой» В.В.Морева помещения. Для технических служб оборудовали комнаты, что отвечало довольно высоким средствам у ТСК и время.

По мнению председателя необходимо закончить на уровне администрации области вопросы в проектах на строительство жилого дома, предусматривать помещения для работы правления и технических служб, заказывать на строительство жилого дома в обязательном порядке привлекать к приемке законченного объекта в эксплуатацию

председатель ТСК, включать их в состав приемной комиссии; при строительстве домов, где указание помещения не предусмотрено проектом-сметной документацией, предложить архитектору разработать и архитекторам внести изменений в проект. Важно разработать положения о правилах передачи законченного жилого дома ТСК об их соответствии архитектурного проекта реально построенному дому, качеству строительства, техническое освидетельствование домов, соответствие требованиям времени и обслуживающих организаций.

В этих делах должны быть определены сроки гарантийной эксплуатации коммуникаций жилого дома, архитектурные фрагменты строения и др. Особо поработать передачу в эксплуатацию лифтового хозяйства.

- ТСК - перспективная форма организации эксплуатации жилого дома, - продолжает С.А.Матвиенко, - развиваться она должна в нормальных правовых условиях. Высокое качество строения тяжким бременем ложится на плечи собственников жилья. Гарантия качества - это содержание области вопросы в проектах на строительство жилого дома, предусматривать помещения для работы правления и технических служб, заказывать на строительство жилого дома в обязательном порядке привлекать к приемке законченного объекта в эксплуатацию

(Окончание на 3 стр.)

Вечная память павшим. Вечная слава живым

В 8 мая тысячи гусевцев почтили память советских воинов, погибших на фронтах войны и умирших в госпиталях от ран, ушедших из жизни за 55 летних лет, прошедших со дня Победы.



Участники митинга на площади Свободы.



Торжественное шествие к обелиску павшим на городском кладбище. Впереди ветеран ВОВ майор Н.Семин и ветеран боевых действий в Афганистане полковник А.Анохин.



В братской могиле воинов, умерших от ран в госпиталях Гусь-Хрустального.

Фото В.Кондрова

Руководители города и района направляются к памятнику обелиска.

ТСЖ - ЭТО КАЧЕСТВО, КОМФОРТ, НАДЕЖНОСТЬ И ЭКОНОМИЯ

Чтобы домом своим гордиться



Улицы Каховского. Фото А.Зубцова.

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Завер разговор об архитектурном надзоре за строительством домов. Нет рыночного воздействия при отклонении от проекта. Как влиять на собственную жилую, балконы и террасы выходят на фасад и несут фантазиям жильцов. А ведь достаточно при оформлении документа на право собственности сделать пункт при проведении каких-либо работ о окнах, балконах, проводить их согласно требованию, принятому по оформлению фактической части дома. В противном случае - штраф. Хотя штрафовать

имеет право только жилищная инспекция, представитель которой в городе нет.

— И еще один пресловутый вопрос - прибор учета, - говорит председатель ТСЖ - Комиссия должна принимать дома без приборов учета, приходится itself заниматься ТСЖ. Нам зачастую приходится принимать условия гарантийных обязательств далеко не на взаимовыгодных условиях. ТСЖ - организация некоммерческая, осуществляет платежи по оформленным документам ТСЖ становятся также транзитными. Однако в отношении

взносов во внебюджетной фонде ТСЖ фактически привязаны к коммерческим организациям. Задерживают ТСЖ государственная поддержка.

Заключив беседа, Светлана Александровна выразила желание чаще обмениваться опытом управления ТСЖ, делиться информацией по хозяйствованию в жилищном доме.

— Вперед двигаться нужно всем вместе, ибо делиться опытом, знаниями, опытом, спокойней, а город тогда и самим не гордится, - сказала председатель ТСЖ.

Товарищество собственников жилья

Внеочередное заседание областной комиссии по реформированию жилищно-коммунального хозяйства, на котором обсуждался опыт создания и деятельности ТСЖ в городах Владимирской области, проведено в здании администрации Гусь-Хрустального. Участники заседания - заместители глав администраций городов области, курирующие жилищно-коммунальное хозяйство и председатели товариществ собственников жилья городов Гусь-Хрустального и Колчугино. Открыл и вел его зам. главы администрации области, председатель комиссии по реформированию ЖКХ Е.Корнов.

Д. СМЕРНОВА

Первым делом собравшимся выступил глава администрации Б.Юматов, коротко рассказал о городе, промышленности, экономике и финансовом состоянии, проблемах и перспективах. Большое внимание уделял состоянию коммунального хозяйства и его функционированию в основные зимний период, созданию службы заказчика, остановился на необходимости повышения тарифов за коммунальные услуги, последствиях верного отклонения электроэнергии.

— Но главные, ради которых и собралось со всех области люди, был вопрос организации ТСЖ. Мар города рассказал, что на этапе этой сложнейшей работы с инициативой людей объединиться, стать не агитационной, а собственниками жилья и самим создать нормальные условия для последующей жизни.

Справка: в области 61 товарищество собственников жилья, 32 из них в Гусь-Хрустальном.

О том, как развернулась организаторская работа по созданию ТСЖ с 1996 года рассказывает И.Натанова - зам. директора МПТЦ г. Гусь-Хрустального.

— В 1995 году появился первый дом-новостройка, который невозможно было приписать в муниципальную собственность, и администрации пришлось создавать нормальные условия проживания его жителей. Строительство жилья продолжалось, и было принято решение о введении в жизнь специалистов, постоянно занимающихся разъяснительной и организаторской работами с жильцами новостроек. Администрация города занимается этими вопросами потому, что все граждане имеют равные права и обязанности независимо от формы собственности жилого помещения, имеют право на материальную помощь на содержание жилья и коммунальные услуги, - сказала Надежда Васильевна. - В свою очередь, не допускает социальной напряженности среди жителей. А это 33 дома площадью 124,6 тыс. кв. м, 4603 человека в них проживающих.

Для обмена опытом в 1997 году активисты из числа собственников жилых помещений объединились в общественную организацию. Была разработана программа, которая заняла призовое место на Всероссийском конкурсе и была отмечена грантом в 12 тысяч долларов. Средства направляли на профессиональное повышение управленцев и бухгалтеров, поездки по изучению опыта в Новгороде, Рязани, на оплату энергосберегающих мероприятий и приобретение оргтехники.

Общественной организации приходится выступать посредником при решении конфликтов с поставщиками услуг при заключении договоров, качеству услуг, борьбе за земельный участок после ликвидации аварий, пресекать попытки самовольного захвата на территории других жилищных площадок.

В этом году общественный центр будет работать по лучшему двор и лучшему подъезду.

Надежда Васильевна сказала о проблемах нет жилищной инспекции, не введен паспорт домовладения - потому все сделки с недвижимостью оформляются на основании тепловых БТИ.

В городском центре есть специалист по финансированию ТСЖ. Планирование средств из бюджета ведется по нормативам муниципального жилья на дату по тепловым - 3112 тыс. руб., домостроение - 320, капремонт - 57, льготы и субсидии - 287.

В прошлом году в бюджете было предусмотрено 6231,5 тыс. руб., фактические расходы составили 6318 тыс. руб., фактические средства ТСЖ используются эффективно. Тот же набор услуг, что и в муниципальном доме обходился на 10-30% дешевле, к тому же и ТСЖ есть дворники и уборщицы лестничных площадок.

У жилищных квартир возникает вопрос: почему в договоре купли-продажи только квартиры, хотя они записаны за лифт и лестничные площадки. Первый этап часто проходит под офисом и магазинами. Фактически они являются совладельцами в жилищном комплексе, но принимать участие в расходах по содержанию придомовых территорий и инженерных коммуникаций отказываются, ссылаясь на договор купли-продажи.

Т.е. назрела необходимость разработки областным БТИ документов по оформлению паспортов домовладения. Не наши организации такие проблемы и в последующие главы администрации области за №148, регулирующие отношения по передаче дома в собственность.

Организационная работа легла на плечи Л.Частной, ведущего специалиста администрации города (на фото).

— В концепции жилищно-коммунального управления ставится задачей стимулирование создания ТСЖ, как эффективных органов общественного самоуправления, - сказала Любовь Владимировна. - Решение социально-экономических и организационно-правовых проблем создания и деятельности ТСЖ, является важным элементом развития жилищно-коммунальной реформы, эффективного управления жилищным хозяйством, развития конкуренции в сфере ЖКХ, снижения бюджетных затрат на строительство, содержание и эксплуатацию жилищного фонда.

На федеральном и региональном уровнях созданы нормативно-правовая основа жилищных товариществ, приняты и действуют ФЗ «О товариществах собственников жилья» и в городе работа по организации ТСЖ ведется четвертый год. Администрацией были приняты меры для претворения в жизнь инициативы создания ТСЖ, разработана нормативная база, приняты соответствующие документы, примерный устав.



Администрация города работает с населением, организует и регистрирует ТСЖ, МПТЦ финансирует и оказывает методическую помощь в технических и других вопросах.

Первоначальную помощь в деле организации оказали специалисты фонда Московского института экономики. Семинары для членов правления также проводятся ежегодно. Населению была дана полная информация о ТСЖ, чтобы люди изменили мировоззрение людей по отношению к своему жилью. Самые вопросы с соседями надо думать о комфорте и благополучии своего жилья, беречь его, быть неравнодушным хозяином. Тогда не будет ненужных дворов и общедомовых помещений. В связи с изменением системы оплаты жилья и коммунальных услуг и переходом к полному возмещению издержек на содержание жилья члены ТСЖ только выиграют, поскольку будут обладать свободой и гибкостью в принятии решений в вопросах эксплуатации жилья.

В чем же преимущество ТСЖ? Во-первых, это юридическое лицо, некоммерческая организация с правом ведения хозяйственной деятельности, получающая прибыль, которая идет на достижение уставных целей.

Во-вторых, имеют реальные источники финансирования в виде отчислений из местного бюджета на содержание и текущий ремонт жилья, жилищные субсидии из местного бюджета.

В-третьих, собственники жилья сами определяют уровень платежей за обслуживание жилья.

В-четвертых, собственники, вовлеченные в управление своим имуществом, заботятся о своей собственности, защищают ее.

— Первый год был самым напряженным, - говорит Л.Частная, - проведено более 500 встреч с жителями, около сотни встреч и собраний во дворах домов в вечернее время. Определены инициативные группы, обеспечены информационная морально-психологическая поддержка. Население города поинтересовалось.

За первый год было организовано и зарегистрировано 19 ТСЖ - 32 место среди городов России. Из 35 ТСЖ - 12 на базе 9- и 8-этажных домов-новостроек. Пилот ТСЖ в доме-новостройке жилого фонда за 90% приватизацией квартир. 15 ТСЖ - на базе домов ЖКХ (долотно). Оформляется документация на шесть ТСЖ.

Многие дома ЖКХ в плохом состоянии, жители протестуют, собираются в дома и приходят в негодность собственная база недвижимости.

— На днях я была в доме №32а на Микрорайоне, - говорит Любовь Владимировна,

по проспекту Осной. Дому 33 года. Служба в квартирах Осной коммунальная, обком отстал, о проигран администрацию выделить средства на ремонт крыши. Жителями этого дома не раз предлагали организовать ТСЖ, но это и крошечко бы отремонтировали, оставив смету расходов на ремонтные работы и получив финансовую помощь. Но в доме один этаж, другие этажи, а ТСЖ далеко не выгодно, и только жители могут решить, как им быть. Подобная ситуация в доме №10, 11, 21, 22 и др.

Администрация города, Совет народных депутатов постоянно оказывают помощь. Освобождены печатей, штампов, от уплаты пошлины в нотариальный контроль собственности на завершение проектной в банковских карточках для открытия расчетных счетов.

В правление ТСЖ входят инициативные, переживающие состояние своих домов, люди - они не побоятся трудностей, влились за новое дело. Это О.Морозова - управляющая ТСЖ «Юра», С.Матвеевич - ТСЖ «Синька», Л.Частная - ТСЖ «Легенда», В.Осина - ТСЖ «Искра», самое первое в городе на базе ЖКС, Э.Землинова, И.Мостова и др.

Здравый смысл, экономическая целесообразность, стремление к созданию равновесия и содержанию жилого дома. Перспектива ТСЖ - это качество, комфорт, надежность и возможность экономии. Самые высокие результаты достигнуты при установлении преемственности преемственности форм ТСЖ, что приводит в жизнь новую форму самоуправления и видит результаты своего труда.

О.Морозова - председатель ТСЖ «Юра» рассказала с чего начинали, как приходилось трудно. Пришел жителей влив в своей квартире из-за отсутствия помещений.

— Справимся все дело сами на суботниках, - говорит Ольга Петровна, - убрали подвалы, закрыли для посторонних чердаки и подвалы. Стало больше воздуха во всем, улучшилась атмосфера коммунальных услуг. В штате - электрик, сантехник, дворник, уборщица подъездов. Все живые в этом же доме, что очень важно. Если раньше не охраняли собственный дом, то теперь кардинально изменились, подоткаем замечаний делов. Ведь все сделано на свои деньги и своими руками. Дом большой 9-этажный, пять дворов, 180 квартир. Мы стараемся по благоразумию своего жилья сплотила людей. Впервые Новый год встречали вместе. Собираемся посылать телеграммы, поздравления, подарки и многое другое. Вот так значит ТСЖ.

Председатель ТСЖ «Синька» С.Матвеевич заострил внимание на проблемах. В настоящее время многие вопросы, не предусмотренные помещением для правления и технических служб ТСЖ. Заключены на строительство жилого дома в областном центре. Планирует привлекать к процессу завершения объекта в эксплуатацию председателей ТСЖ, включая их в состав комиссий, разработать предложения по правлению ТСЖ «Юра».

В.Мигуров. Цирком при установлении цены взыскать плату за воду уменьшения в десять раз, т.е. фактический расход воды около 10 литров на человека. Владимир Васильев заострил особое внимание на том, что нет официальной правовой базы у ТСЖ, нет балансов, смет, отчетов, и расходы на это несут жильцы. Владимир Васильев заострил внимание на том, что нет официальной правовой базы у ТСЖ, нет балансов, смет, отчетов, и расходы на это несут жильцы.

Объяснив преимущества, показал, что ТСЖ наиболее эффективная форма общественного самоуправления.

ЭКО СОБЫТИЯ

«Мисс-2000»



(Ключница. Навч. на 2 стр.)
Итак, финал праздника граней и красоти. Жюри объявляет итоги «Мисс-2000» стала Юлиа Гаврилова. Гран-при удостоена Ольга Переломова. Первая вице-мисс — принцесса Элла Уменова, вторая — принцесса Елена Клевачкина. Приз зрительских симпатий получила Ольга Сорочина. Каждая участница

имела неповторимое достоинство и получила свой титул за очаровательность, нежность, элегантность, экстравагантность, оригинальность.

На победительниц надевают хрустальные короны, они получают многочисленные подарки. Королеве вручают главный приз — музыкальный центр.

Организатором праздника была творческая группа детского хореографического молодежного центра «Хрустальные грани» во главе с его президентом — неумолимой и талантливой Ольгой Усмановой. На этом празднике ей вручена грамота государственного комитета по молодежной политике за большой вклад в работу с молодежью.

Участники младшей группы центра весной этого года завоевали гран-при на Всероссийском конкурсе «Хрустальные Телья». В этой связи администрация города вручила им ценный подарок — аудиозапись.

Замечательно смотрелись участницы «Хрустальных граней» и на этом шоу, радовали всех миниатюры Дюймовочки и фотографии. Отлично благодарность выразили участники этого ансамбля, наряду с участниками младшей группы культуры, а также ребятами из детского хора ансамбля. Они тепло поприветствовали публику своим исполнением, но отлично справились с ролью галантных кавалеров и выжили до конца. Многие слоноры подождали этот конкурс красавиц. Зрители получили истинное наслаждение от встречи с прекрасными.

На снимке: «Мисс-2000» Юлиа Гаврилова.

РЕДАКЦИОННАЯ ПОЧТА

Быт и традиции русского народа

Мы, россияне воспитанные детским сава № 20, выражаем огромную благодарность коллективу, который возглавляет опытный руководитель В.З. Галого, за то удовольствие, которое нам всем подарили, пригласив на праздник, посвященный национальной культуре.

События русской культуры нас востребовали в адресном национальном клубе. Это была Г.М. Лычкова — воспитатель средней группы. Домашние и внешние задания продавали себе уют и чистоту. Изящно оформленная комната, колыбель, стульчик, расшитая лавка. А сколько старинной утвари: прялка с куделью, утюг, рубашка. В утюг — иголки. И конечно же — прялки с «ушками», узлами, колечком.

карошка готова: горячая, рассыпчатая, выстуженная в деревянное корытце. Вынимается из печи горячей и идет от него по всей избе дух горячего хлеба. Сколько выдумки, умения проявил Галого! Мы, воспитатели, дождав себя до детского ума, используем разные методы и приемы. Дети покатали много народный игри, о которых мы и не знали. Предоставляем детям, делясь опытом. Все мы, родители, не хотим мы уметь, значит, это работа детского сада. О работе десяти лет до этого можно узнать много, летности от родителей, так как они посещают и фотосессию, занятия и утренники и традиционные родительские собрания. Но также мы увидели впервые.

Всем коллективом детского учреждения желаем здоровья, счастья. Никто не клеветает на любовь в наших детях и внуках.

УСПЕНСКАЯ, БЛИНОВА и другие, всего 10 подписей.

Помоги библиотеке - помоги себе

Коллектив библиотечной района

На Руси всегда были люди, которые старались поддержать культуру. Не осудила таких людьми и русская земля. Из своих домашних собраний привнеси в дар центральную районную библиотеку книги различной тематики (по литературе, творчеству, философии, истории, математике) И.И. Киселева, Л.И. Ушакова, Н.И. Мочалова. Подобрать романы о любви и детстве (более 40 экз.) преподает Е.А. Зайцева — заведующий отделом по культуре и спорту. Библиотекари и читатели благодарны им за это.

Даже скромные дары, но сделанные от всего сердца, являются примером великодушия и доброжелательства отдельных частных лиц на пользу своего народа.

Мы живем в трудное время. Коллективом фонда библиотеки новыми книгами, весьма разнообразными. И все же не стоит забывать, что библиотека — это основа образования.

Мы обращаемся ко всем, кому не безразлична судьба библиотеки, и объявляем благодарительную акцию «Помоги библиотеке — помоги себе», приуроченную к юбилейной сессии Дню библиотеки (27 мая). Хотелось бы надеяться, что книги,



выполняющие свою роль в семье, обретут вторую жизнь и встанут на полки библиотеки.

Всех желающих помочь нам, мы ждем в центральной районной библиотеке (Микрорайон, 23), сельских, поселковых библиотеках.

КРОССВОД

О. КИРИЛЛОВА

По горизонтали: 5. Государство в Южной Азии. 6. Греческий бог. 7. 10. Антигерой фильма о неумолимых мстителях. 11. Пестрый древесный материал. 12. Двойной код. ... 007. 13. Значение. 15. Покровительница животных (греческ. миф.). 16. Постель, ложе (устар.). 18. Белый инсектик. 19. Праздничная одежда. 20. Благодатный огонь в пустыне. 21. Морской голубь. 22. Король. ... 8 Царства. 23. Болгарская невидящая. 26. Творец, создатель. 28. Столица Чехии. 30. Длинная фраза, произнесенная с чувством. 31. Плещущее судно в Юго-Восточной Азии. 32. Потерявший, жеждоужерный, театральный. 33. Голубой уфур.

По вертикали: 1. Спортивная игра. 2. Макароны из твердого пшеничного материала. 3. 4. Препятствие для прыжков. 7. Кухонное искусство. 8. Зажигательная головка. 9. Перелом в музыкальном произведении для исполнителя. 14. Чаще речное тrefейное судно. 15. Бочина цветов и весны (греческ. миф.). 17. Музыкальное направление. 18. Сооружение в порту. 19. Пространственный материал. 25. Исполнитель, собственных композиций. 27. Сродно из торговых предприятий Русо-Хрустального. 28. Ушакова. 29. Персонаж романа И. Гончарова «Обыкновенная история».

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
41	42	43	44	45	46	47	48	49	50

Ответа на кроссворд, напечатанный в № 5 Юниа Юны. Подарки: Гладь. Буфет: Бургеры. Сенина. Сема. Ташта. Старинер: Этанн. Гералка. Клема. Рупль. Железа. Синичкина. Овсяна. Бурганто. Пиримиды. Яблоку. Милоу. Альби. Чка.

ГОРОСКОП НА 15-16 МАЯ

По прогнозам астролога Лены Бланцовой, «ПН»

15 — Бланцовой и Девы, астролог советует вам провести этот день в кругу семьи. Ламы и Стрельца, астролог райтесь не девять. Заменяю гривелью с заветной шеей Тельца и Рыбы. Водолею, ждите новостки. Светло дайте себя вперед. Весы, Козерожене породит любимый человек. Большие давшие своим возлюбленным. Скорпионы У Раков и Овна, полюбите друг друга.

16 — Весы, Стрельца и Рыбы, обходите «отрытые уны». Ламы и Козерожене, верные друзья всегда с вами. Девы и Водолею, не оставляйте себя в одиночестве. Раки чувствуют себя неуютно. Заменяете переступите куды Овна. Скорпионы все доловны в расстройстве чувств Тельца и Близнецов.

ТАЙМОВ ТЕХНОЛОГИИ
ТЕХНОЛОГИИ
СВЯЗАННЫЕ СИСТЕМЫ

Безопасная система о ороше и прудлении не наводимость, твару, ускор, работу, транспорт

с 9 до 18⁰⁰ по 20 мая объявление

6 дней в телефонные бесплатные

ЛЕНКА «ДОВЕРИЕ»
лучшая альтернатива, нерыных расстройств, сердечнососудистых, перенасыщения, запод.

Т. 2-09-75.

НАЙДЕН ДОБЕРМАН
(кобель, очень умный, выполняет все команды).
Отрадим в добрые руки.
Т. 82-3-83.

Выражаем сердечную благодарность директору Успенского ГАП А.А. Сергееву, администрации, всем работникам ГАП за оказание помощи в подготовке Овсянникова Сергея Вениаминовича.

Семья Овсянниковых. Выражаем сердечную благодарность директору Успенского ГАП А.А. Сергееву, коллективу грузского ГАП, водителям, исполнителям ОУК, по маркетингу и сбыту с/у.м. Дрезжинского, родом, детским комбинам № 20, 39, дружным, родным, близким за оказанную помощь в похоронах горючо любимого сына, мужика, трагически погибшего Овсянникова Сергея.

Мамы, папы, зятья, жен, сын.

Идет мясачник

М. САМСОНОВ

Анализ ДТД показывает, что определение скорости при происшествии на железнодорожных переездах производится по Владимирской области по 7 табличкам ДТД, побились 5 проехало 7 путчиных ревень. В Русо-Хрустальном районе произошло ДТД, когда автомобиль столкнулся с самодельной дрезиной. В начале года водителем «Золотаска» выехал на железнодорожное полотно и был сбит локомотивом.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:
ЗАО «ВАШУТИНС»
• работы по металлу, слесарство
• токаря
Обр. д. Ваушутин, т. 51-4-33

НИИСТЕКА
• конструктора технолога
• конструктор по отоплению и вентиляции, водоснабжению и канализации.

Образование высшее, опыт работы не менее три лет, желательна но знание программы «АвтоCAD 14 или 2000». Возможна работа по договору.

Обр. ул. Интернациональная, 114, т. 93-1-97, 93-1-50, 93-1-55.

ОПЫТНЫЙ СТЕКЛОВАДОК
• оператор для работы на полумеханизированных стекловарных установках (УДР, УПН, ПСЛ-2)
• операторы ВЛМ
• выдуватели стеклонизированного

Производит дополнительный набор учеников по специальностям:
• выдуватели стеклонизированного
• наборщик стекломаски
• оператор на полумеханизированных стекловарных установках (УДР, УПН, ПСЛ-2)
Обр. ул. Интернациональная, 114, т. 93-1-97, 93-1-50, 93-1-55

ПРОДАЮ

Гараж на Менделеева. Тел. 2-67-06.
В/м «Самсон» в отст. ст. 2,5 тыс руб. Т. 2-52-85.
3-комнат. кв. ул. Лп, в 1-м кв. по обр. ул. Франзана, 2-23.
ВАЗ-21063, 90 л. Т. 2-20-32, с 14.00.
Квартира в Семёновке (по ст. Кварты, баня, мебель), 50 тыс руб. Т. 61-37-35.

дисциплины и приращению переводов в надлежащие сроки, сокращению уровня безопасности движения на переездах не достигнуто.

В связи с этим с 20 апреля по 20 мая на территории Владимирской области проводится массовая профилактическая мероприятие «Внимание, переезд».

Основной и решающий зорю является привлечение внимания широких слоев населения, коллективов предприятий, организаций к решению актуальных проблем в профилактике аварийности на железнодорожных переездах.

РАЗНОЕ

Срочно участок под строительство дома на ул. Зеленой, Обдорю, имеются строительные материалы. Обр. ул. Зеленой, 19
С/б в «Дзержинском». Тел. 2-37-83.
ВАЗ-2109, 3 т. Т. 2-99-91.
С/б «Торис» (2-91, дом). Тел. 2-36-19.
Дом, близкий к обр. Обр. Крижик, ул. Новая, 38
Дом, близкий к обр. Обр. Крижик, с доставкой. Т. раб. 2-73-84.
Нестроительный дом 7х7 и земельный ус. 15 сот. в д. Поникни Т. 2-25-23.
Часть дома (4 сот м²), прир. газ, вода, отопл., ун. а 62 м на 2-комн. кв. (Ж-У, Эстаж, не прядат). Тел. 2-77-07.
2/3 дома на 1-комн. кв. или продам. Обр. ул. Зеленой, 3.

Транспорт «Бюрок» Т. 2-08-62.
Грузовик «Волга» 1,5-3 т. Тел. 2-22-21, 2-33-93.

Военнослужитель выкупит квартиру с тел. Т. 2-37-45.

Куплю бизнес, выкуплю бизнес. Т. 56-9-39, 56-0-58, после 19 час.

Уч. Железнодорожная, Обр. ул. Железнодорожная, 19, в любое время.

Куплю Б/о аквариум (1500 л) Т. 2-08-76, т. 9-44-86.
Домик на 4-комн. газ, электричество, теплые трубы. Успенский, ст. Кварты, 19 июля 1997 г. ул. Искителова Евгения Викторовна считает не действительным, деп. № 7410.

Организация покупает акции ОАО «Завод кварцевого стекла». Тел. 2-25-12, ул. Менделеева, 25, кооператив «Завод» 19-08 со стороны предприятия в офис «Кремль» металл. предприятия.

Успенские ВЕСТИ

УчРЕДИТЕЛЬ — некоммерческое партнерство «Успенские ВЕСТИ»
Газета зарегистрирована в Регистрационной инспекции по защите объектов печати и массовой информации (г. Тарск).
Рег. № 01.02.98 от 12.08.98 г.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных данных. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения авторов.
© Коммунальное предприятие «Печать общины» • Общине — один печатный лист. • Подписная цена в 14,00 руб. (тариф) • в 14,00 руб. • Отпечатано в ОАО «Русо-Хрустальная полиграфия», ул. Калюкина, 18. • Заказ 00555. • Издано 50002. • Тираж 5083